



天津科技大学外国语学院

# 团学通讯

第六十九期

2015年9月29日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜


主编：贺嘉玺 编辑：娄慧

9月20日、21日，我校第十四届英语演讲比赛、第三节英语写作比赛预赛暨“外研社”杯大学生英语演讲、写作比赛天津科技大学选拔赛预赛在两个校区分头进行，本届赛事由外国语学院团总支承办，吸引了众多爱好英语的同学前来参赛。



演讲比赛形式为1分钟自由演讲，这很考验选手的英语语言组织能力和流利程度。比赛中，同学们自由发挥，比出了较高水平，很多选手抱着试试看的想法来参加比赛，相信也通过比赛使自身的英语水平得到了锻炼提升。

写作比赛采取议论文写作的形式，题目为春晚的节目中是否可以多邀请外国人来参演。同学们对于这一话题各抒己见，有的同学首先在纸上列出文章大概，再在电脑上完成作文。而有的同学则胸有成竹，直接在面前的电脑上完成自己的文章。现场比赛激烈，大家都对于自己的文章有很大的自信。


两项预赛共吸引了500余人次前来参赛，预赛将选拔出优秀选手若干，参与10月份的校级决赛。  
(文/娄慧)


9月17日下午4点，我院在河西校区主楼F405举办了2015级研究生开学典礼。院党委书记武立群，院长潮洛蒙及硕士研究生导师出席了开学典礼。典礼由研究生辅导员王艳艳主持。

武书记鼓励同学们要珍惜时间，珍惜机会。希望同学们能够在时间，空间，环境，思想更加自由的情况下，做到自律，自制，自立，学艺日渐精湛，能力不断增强。


潮院长向研究生们介绍了学院的发展历史及近年

来学院所取得的成绩。同时，对研究生的培养和教育做了全面的介绍，期待研究生在硕士阶段能有更高的追求，出色地完成学业。


会上，硕士生导师向同学们做了详细的专业介绍。 (文/王艳艳)

外国语学院于2015年9月22日下午2点半在主楼F405会议室召开了2015级研究生培养及管理规定解读说明会。会议由研究生辅导员王艳艳老师主持召开，全体研一学生参加了本次会议。王老师首先对近期新生入学工作作了总结；之后，就关于新生入党及党员工作事宜分别作了介绍和安排，并开展公平投票活动，选举党支部成员及班级干部成员，以尽快开展正常班级工作；随后，王老师对研究生课程安排，选课要求及研究生奖、助学金制度做了详细的介绍，并对新生的学习、生活提出了具体要求及个人发展的期望，与大家交流沟通，探讨今后的生活规划；最后，王老师对新生重点进行了安全教育，以期其提高安全防范意识和自我保护意识。  
(文/王艳艳)

为了增强对天津科技大学的了解，外国语学院研究生辅导员王艳艳老师组织2015级研究生于9月25日中午参观了校史馆。

在讲解员的详细介绍下，研究生新生们感受到了天科大深厚的历史沉淀，浓浓的文化氛围，并在看到其巨大的成就后，自豪感油然而生。深切理解了“尚德尚学尚行、爱国爱校爱人”的校训精神，并下决心以杰出校友为榜样，在研究生学习期间踏踏实实做学问，以科大为荣，将来为科大争光。 (文/王艳艳)

为了帮助我院研一学生更快更好地适应研究生生活，2015年9月24日下午6:30，外国语学院研究生会在河西校区主楼F区405举办了别开生面的新老生见面交流会。外国语学院研究生会副主席李希以及各部部长，外院全体研一新生参加此次交流会。

主持人研二赵茹泉向同学们介绍了院研究生会各部部长，并播放了院研究生会成长的视频，使同学们对研究生会有了一定的了解。第二项是问答环节，学姐学长们对同学们提出的问题进行了逐一解答。王岩学姐提出，要认真规划好自己想做的事，然后根据自己的兴趣去选择导师，这才是最重要的。最后，院研究生会各部部长对相应部门做了介绍，并欢迎大家加入研究生会。研一同学表达了对加入研究生会的渴望以及愿意服务同学、为研究生会增光添彩的决心与热情。 (文/王艳艳)